
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9305
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Нове	 будівництво	 цеху	 переробки	 риби	 та	 будівлі	 з	 торгово-побутовими
приміщеннями	 На	 вул.	 Д.	 Апостола,	 16	 у	 м.	 Львові.	 Заходами	 проекту	 розглядалося
будівництво	комплексу	рибопереробки	охолодженої	та	замороженої	риби	потужністю	до
35	 т	 готового	 продукту	 на	 добу	 із	 застосуванням	 обладнання	 та	 ліній	 литовського
виробництва	 та	 впровадженням	 інноваційних	 технологій	 з	 частковою	 автоматизацією
виробничих	процесів.	Планованою	діяльністю	передбачено	будівництво	адміністративно-
побутового	 блоку	 з	 облаштуванням	 у	 ньому	 магазину	 дрібно-гуртової	 та	 роздрібної
торгівлі	м'ясо-рибною	продукцією	та	супутніми	товарами,	а	також	закладу	громадського
харчування;	 будівництво	 і	 облаштування	 виробничого	 корпусу,	 до	 якого	 входять
виробничі	та	допоміжні	служби,	відповідних	мереж	електропостачання,	водопостачання
та	 водовідведення	 згідно	 з	 вимогами	 виданих	 ТУ,	 систем	 заземлення,	 систем
холодопостачання,	 систем	 вентиляції,	 опалення	 та	 кондиціонування.	 Для	 покриття
теплових	 навантажень	 власних	 технологічних	 потреб	 виробництва	 та	 для	 опалення
власних	 приміщень	 в	 опалювальний	 період	 облаштована	 котельня,	 в	 якій	 встановлені
три	 твердопаливні	 котли	 KALVIS,	 у	 т.ч.	 два	 потужністю	 по	 100	 кВт	 кожний	 та	 один
потужністю	600	кВт.	Основним	паливом	для	котлів	передбачено	використання	пелет	з



деревини.	 Для	 очистки	 димових	 газів	 встановлені	 мультициклони	 типу	 МС	 з
ефективністю	золовловлювання	85%.	Потужність	рибопереробки	становить	до	35	т/добу
готового	продукту,	у	т.ч.	кількість	асортименту	становить:	пресервів	із	філе	оселедця	-	до
8	т,	кулінарних	виробів	–	до	1	т,	солоної	продукції	–	до	8	т,	морської	капусти	–	до	2	т,	риби
холодного	копчення	–	4	т,	риби	гарячого	копчення	–	1	т,	в’яленої	риби	–	1	т,	переробки
свіжого	лосося	–	10	т.	Виробнича	потужність	комплексу	становитиме	12600	т/рік	готової
продукції.	 Цехи	 будуть	 оснащені	 сучасним	 обладнанням	 та	 лініями,	 холодильними
камерами	для	охолодження,	заморозки,	зберігання	сировини	та	готової	продукції.	Місце
провадження	 планованої	 діяльності	 -	 земельна	 ділянка	 з	 кадастровим	 номером
4610136900:05:017:0038	площею	1,5989	га,	що	знаходиться	за	адресою	вул.	Д.	Апостола,
16	 у	 м.	 Львові.	 Загальна	 площа	 забудови	 –	 7515	 м2,	 у	 т.ч.	 площа	 забудови
адміністративно-побутового	корпусу	–	448	м2,	виробничого	корпусу	–	1719	м2.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ПЕРЕРОБНЕ
ПІДПРИЄМСТВО	"ПРОМІНЬ"	31526913

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	79040,	Львівська	обл.,	місто	Львів,	ВУЛИЦЯ	ДАНИЛА	АПОСТОЛА,	будинок
16

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назар	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	буде
отримання	Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	у	якому	обґрунтовується	допустимість
провадження	 планованої	 діяльності,	 що	 видає	 Департамент	 екології	 та	 природних
ресурсів	Львівської	 облдержадміністрації,	Дозволу	на	виконання	будівельних	робіт,	що
видає	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України	Департамент	екології
та	природних	ресурсів	Львівської	облдержадміністрації,	Державна	інспекція	архітектури
та	містобудування	України	Відповідно	до	законодавства,	зокрема,	Закону	України	"	Про
оцінку	впливу	на	довкілля"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати



1	Дата	та	час:	17.12.2024	11.00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/jcu-qxor-wbo;

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назар	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назар	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	на	155	аркушах.	аркушах.

Повідомлення	 про	 плановану	 діяльність,	 яка	 підлягає	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля,
Реєстраційний	 номер	 справи	 про	 ОВД	 планованої	 діяльності	 –	 9305,	 дата	 офіційного
опублікування	повідомлення	у	Єдиному	Реєстрі	з	ОВД	–	03.09.2024	р.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової	 інформації	 можна
ознайомитись	 на	 ТзОВ	 "ПП	 "ПРОМІНЬ"	 за	 адресою:	 Україна,	Львівська	 обл.,	 м.	Львів,
вул.	 Д.	 Апостола,	 16,	 контактна	 особа	 –	 Євгеній	 ВІТУШИНСЬКИЙ;	у	 приміщенні
Залізничної	 районної	 адміністрації	 Львівської	 міської	 ради	 за	 адресою	 вул.	 Івана
Виговського,	 34,	 Львів,	 контактна	 особа	 –	 голова	 Залізничної	 районної	 адміністрації	 –
Ігор	САВКА.	Ознайомитись	зі	звітом	з	ОВД	можна	з	02.12.2024р.	у	робочі	дні	з	9	до	17
години

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


